Назначение, конструкция и рабочие характеристики насосов типа "ЦН".
 ООО "ПромТехКомплект" официальный дилер                                                                                                                   ОАО  «ГМС-Насосы».
Предназначен для работы на насосных станциях промышленного, городского, и сельского водоснабжения, в том числе для орошения и осушения полей, в системах ирригации и в других областях промышленности.
Насосы ЦН - Центробежные двухстороннего входа типа ЦН и агрегаты электронасосные на их основе, предназначены для перекачивания топлива для реактивных двигателей в чистом виде или с противодокристаллизационными жидкостями до 0,3% по массе (автомобильных, авиационных бензинов, дизельных топлив), вязкостью до (60 сСт), плотностью 755-860кг/м3, температурой от -40 до +50С, а также воды и других жидкостей сходных с ней по составу. Насосный агрегат состоит из насоса и приводного двигателя, установленных на общей сварной фундаментной раме и соединенных между собой при помощи упругой втулочно-пальцевой муфты, расчитанной на соответствующие моменты. Корпус представляет собой отливку, которая имеет разъем в горизонтальной плоскости, проходящей через ось ротора. Опорами ротора служат радиальные и радиально-упорные подшипники. Рабочее колесо - двухстороннего входа, что позволяет уравновесить осевые силы и улучшить всасывающую способность насоса.
Всасывающий и нагнетательный патрубки насоса расположены в нижней половине корпуса и направлены в разные стороны, благодаря чему возможны разборка и ремонт насоса без  отсоединения трубопроводов и снятия электродвигателя. Для предотвращения протечек жидкости по валу в корпусе насоса устанавливаются одинарные или двойные торцовые уплотнения.

Агрегаты могут эксплуатироваться во взрывоопасных производствах для перекачивания жидкостей относящихся к категориям ||A, ||B и группе взрывоопасности Т1,Т2,Т3 и Т4 по ГОСТ 12.1.011.-78.   
Агрегаты могут комплектоваться: частотными преобразователями и устройствами плавного пуска, контрольно- измерительными приборами с вторичными преобразователями для контроля технологических  и механических параметров.

Расшифровка Порядка условного обозначения:

ЦН 160/112"а","б" - Е У 3.1 ТУ 26-06-1640-91 

ЦН - центробежный насос; 
160 - подача, м3/ч; 
112 - напор, м;
Е - стальная проточ. часть, двойное или одинарное торц. упл.;

У - климатического исполнение;

3.1 - категория размещения;

 ТУ 26-06-1640-91 - технические условия;
"а" - индекс первой обточки рабочего колеса;
"б" - индекс второй обточки рабочего колеса;

Для обеспечения понижения напора насоса в пределах поля Q- м3/ч и H-м  производится соответствующая обточка рабочего колеса по наружному диаметру:
ЦН 160/112 "а","б"; где "а" - первая обточка рабочего колеса, "б" - вторая обточка рабочего колеса. 
Технические характеристики насосов ЦН.
	

	Марка насоса

Подача,
м3/ч
Напор,
м
оборотов

мощность

масса

мин.

кВт

агрегата
ЦН 160/112(Е)(3)
160
112
2900
90
1080
ЦН 160/112"а"(Е)(3)
150
100
2900
75
1020
ЦН 160/112"б"(Е)(3)
135
80
2900
55
800
ЦН 90/100(Е)(3)
90
100
2900
55
800
ЦН 90/100"а"(Е)(3)
80
80
2900
55
800



